
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
NAMA   : DHANY PRAMONO, S.Pd. 

SEKOLAH  : SMK NEGERI PURWOSARI 
MAPEL  : TEKNIK PEMESINAN BUBUT 

KELAS/ SEMESTER : XI/ GANJIL 

MATERI POKOK : IDENTIFIKASI MESIN BUBUT 
ALOKASI WAKTU : 2 X 45 Menit 

 

Kompetensi Inti :   

 

 Memahami, menerapkan, menganalisis, dan mengevaluasi tentang pengetahuan faktual, 

konseptual, operasional dasar, dan metakognitif sesuai dengan bidang dan lingkup kerja 

Teknik Pemesinan pada tingkat teknis, spesifik, detail, dan kompleks, berkenaan dengan 

ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dalam konteks pengembangan 

potensi diri sebagai bagian dari keluarga, sekolah, dunia kerja, warga masyarakat nasional, 

regional, dan internasional 

 Melaksanakan tugas spesifik dengan menggunakan alat, informasi, dan prosedur kerja yang 

lazim yang   dilakukan serta memecahkan masalah sesuai dengan bidang kerja Teknik 

Pemesinan  

 

Kompetensi Dasar :  

 Memahami bagian-bagian mesin bubut berdasarkan jenis dan fungsinya 

 

Indikator : 

1. Menjelaskan fungsi mesin bubut standar  

2. Menyebutkan bagian-bagian utama mesin bubut  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat menjelaskan fungsi mesin bubut standart berdasarkan jenis dan 

fungsinya dengan cara menyimak penjelasan dari guru serta mengamati slide  dengan 

baik. 

2. Peserta didik dapat menyebutkan bagian-bagian utama mesin bubut dengan cara 

menyimak penjelasan dari guru serta mengamati slide dengan baik. 

B. Metode, Alat Dan Sumber Belajar 

Metode  : Ceramah dan Diskusi Kelompok 

Alat   : Contoh Gambar peralatan mesin bubut 

Sumber Belajar : Buku Teknik Pemesinan Bubut Kelas XI dan internet 

 

 

 

 

 

 



C. Kegiatan Pembelajaran 

 

Pendahuluan (2’) Kegiatan Inti (6’) Penutup (2’) 

1. Guru membuka 

pelajaran dengan 

salam dan doa 

2. Guru menanyakan 

Keadaan/ Kabar 

Peserta didik 

3. Guru mengecek 

kehadiran siswa 

4. Guru 

menyampaikan 

tujuan 

pembelajaran 

5. Guru melakukan 

apersepsi terhadap 

peserta didik 

1. Guru membagi peserta didik menjadi 4 

kelompok 

2. Guru menjelaskan secara singkat tentang 

mesin bubut 

3. Guru menjelaskan dengan gambar 

tentang bagian  utama mesin bubut 

4. Peserta didik mendiskusikan tentang 

mesin bubut dan bagian  utama  mesin 

bubut 

5. Peserta didik mempresentasikan hasil 

diskusi 

1. Peserta didik 

bersama guru 

merumuskan 

hasil diskusi 

2. Guru 

memberikan 

tugas kepada 

peserta didik 

3. Guru menutup 

dengan salam 

 

 

D.  Penilaian Pembelajaran 

a. Penilaian sikap : Observasi dalam proses pembelajaran 

b. Penilaian pengetahuan : Tes tulis 

c. Penilaian keterampilan : Praktek 

 

 

Mengetahui Purwosari, 20 Juli 2021 

Kepala Sekolah Guru  Mapel 
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